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Venezia, 09-10-2023

Nr. ordine 835

Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Alla Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della IV Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Servizi igienici pubblici nei mezzi di trasporto e a terra.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

nell’agosto 2020 è stata completata la realizzazione di un nuovo gruppo di servizi igienici collocato in area San
Mauro a Burano, proprio davanti al terminal Actv.

Considerato che:

le linee di navigazione dirette a Burano sono significativamente utilizzate sia da cittadini che visitatori nel corso di
tutto l’anno e non solo nel periodo estivo;
il percorso dei natanti da Venezia a Burano è considerevolmente lungo e non consente attualmente l’utilizzo dei
servizi igienici a bordo;
vanno considerati i bisogni dell’utenza che necessita di poter disporre sempre di un servizio igienico dopo lo
sbarco.

Considerato inoltre che:

non è stata concessa ulteriore deroga per i bagni a bordo, ma non è possibile affrontare dei viaggi di oltre 40
minuti consapevoli della mancanza di servizi igienici;
spesso a Burano ci sono delle code molto lunghe fino a tarda sera, e non è concepibile che i servizi igienici aperti
presso l’imbarcadero funzionino solo dalle 10/11 alle 17.30/18, costringendo chi rimane in isola dopo questo orario
a rivolgersi ai servizi di ristorazione per usare quelli igienici.

Tutto ciò premesso si interroga l'assessore competente per sapere se:

quando sarà possibile riavere i servizi igienici a bordo delle linee a lungo tragitto senza scali o fermate.1.
intenda rivedere e adeguare l’accesso al gruppo di servizi igienici, posizionato proprio in prossimità dell’approdo2.
Actv di Burano in tutti i periodi dell’anno, consentendone l’accesso anche nei mesi invernali, almeno nel fine
settimana nonché nelle giornate di maggior affluenza turistica.

 

Monica Sambo

Alessandro Baglioni
Alberto Fantuzzo

Emanuele Rosteghin
Giuseppe Saccà

Paolo Ticozzi
Emanuela Zanatta


